
 

 

Protokół z posiedzenia Zarządu 
Polskiego Związku Łyżwiarstwa Szybkiego 

online, 28.03.2025 
 
W dniu 28 marca 2025 roku, o godz. 18:30 odbyło się posiedzenie online Zarządu Polskiego Związku 
Łyżwiarstwa Szybkiego, w którym uczestniczyli: Prezes Rafał Tataruch, Ryszard Stypułkowski, Piotr 
Wawnikiewicz Bartosz Pisarek, Dariusz Tchórzewski, Rafał Ślusarski, Marta Bakier-Derda, a także 
Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Joanna Staszkiewicz oraz Dyrektor Sportowy Konrad Niedźwiedzki i 
Dyrektor Biura Rafał Grążawski.  
 

Porządek obrad: 
1. Powitanie zebranych. 
2. Zatwierdzenie porządku obrad 
3. Zatwierdzenie protokołu zebrania z poprzedniego zebrania Zarządu 
4. Informacja Dyrektora Sportowego o stanie/planach przygotowań do sezonu 2025/26 
5. Zatwierdzenie regulaminu Pracy Biura PZŁS (aktualizacja regulaminu) 
6. Informacja o aktualnym stanie budowy obiektów w Zakopanem i w Warszawie 
7. Dyskusja nt. wprowadzenia regulacji w zgrupowania JST – ewentualne wypracowanie propozycji przed 

kursokonferencją trenerów. 
8. Dyskusja nad wprowadzeniem zmian w organizacji OZR z powodu zbyt dużej liczby zawodników - 

ewentualne wypracowanie propozycji przed kursokonferencją trenerów. 
9. Wyznaczenie i zatwierdzenie terminu WZD PZŁS 
10. Sprawy różne 
11. Zakończenie zebrania 
 

Ad. 1-2 
Na wstępie Prezes Rafał Tataruch powitał wszystkich zebranych i zaproponował przyjęcie porządku obrad 
przesłanego wcześniej drogą mailową. Zarząd jednogłośnie przyjął zaproponowany porządek obrad.  
 

Ad. 3 
Prezes PZŁS zaproponował przyjęcie protokołów z posiedzenia Zarządu w dniu 18.09.2024. Wobec braku uwag 
protokół został jednogłośnie przyjęty. 
 

Ad. 4  
Dyrektor sportowy Konrad Niedźwiedzki przedstawił stan przygotowań poszczególnych grup szkoleniowych 
do nowego sezonu 2025/2026. Trwają ustalenia składów osobowych KN, szczególnie wśród juniorów na torze 
długim (mamy szeroką grupę zawodników z limitami PŚ). Jeśli chodzi o zdrowie zawodników – na zabieg 
operacyjny czeka Hania Sokołowska. Na torze długim kilku zawodników planuje zmianę grupy szkoleniowej, 
powrót do treningów zapowiedziała również Natalia Czerwonka. Zabezpieczone są sztaby szkoleniowe (osoby 
współpracujące) we wszystkich grupach – brakuje jedynie osoby wspierającej (tzn. team leadera) dla KN 
seniorów w short tracku, której ciągle szukamy. Przed kursokonferencją trenerską planowane jest jeszcze 
jedno spotkanie Zarządu PZŁS, gdzie przedstawiona zostanie koncepcja szkolenia na kolejny sezon, spójna z 
tym co zaprezentowane zostanie na konferencji. 
 

Ad. 5 
Dyrektor Biura i Prezes PZŁS przedstawili projekt nowego regulaminu pracy PZŁS. Wobec wątpliwości w kilku 
punktach postanowiono ponownie przeanalizować regulamin w prawnikiem i następnie zatwierdzi go drogą 
elektroniczną. 



 

 

 

Ad. 6 
Prezes Rafał Tataruch i Konrad Niedźwiedzki przedstawili aktualny stan budowy toru lodowego w Zakopanem 
i Warszawie. Opóźnienia wynikające z brakiem porozumienia pomiędzy głównym wykonawcą a COS Zakopane 
i MSiT sprawiają, że nie ma określonego terminu oddania do użytku toru lodowego w Zakopanem. Już zostały 
przeniesione 2 Puchary Świata Juniorów planowane na przełomie listopada i grudnia oraz lutowy PŚ Seniorów. 
Czekamy na pisemne potwierdzenie terminu zakończenia inwestycji, co jest warunkiem ISU dot. organizacji 
Mistrzostw Europy i Pucharu Świata w styczniu 2026 roku.  Największym zagrożeniem przy organizacji 
lutowego Pucharu Świata Seniorów jest ograniczona baza hotelowa w Tomaszowie Maz. i okolicach. W 
przypadku toru lodowego w Warszawie unieważniono poprzedni przetarg na budowę, wkrótce ma zostać 
ogłoszony konkurs na przygotowanie koncepcji i projektu całego kompleksu sportowego na Stegnach. W 
pierwszym etapie ma być wybudowany tor łyżwiarski. 
 

Ad. 7 
Prezes PZŁS i wiceprezes ds. short tracku zainicjowali dyskusję na temat wprowadzenia regulacji w 
zgrupowaniach JST – chodzi o udział tych samych zawodników zarówno w zgrupowaniach toru długiego, jak 
i w short tracku. Dotyczy to 2-3 klubów. Z jednej strony nie powinno się ograniczać zawodnikom udziału w 
tych akcjach, jeśli spełniają kryteria na obu torach, z drugiej strony ogranicza to łączną liczbę objętych 
szkoleniem. Ustalono, że na najbliższej kursokonferencji trenerskiej zaproponuje się ograniczenie do 4 liczbę 
akcji szkoleniowych JST, w których zawodnicy będą mogli brać udział. 
 

Ad. 8 
Wiceprezes ds. short tracku przed kursokonferencją szkoleniową zainicjował dyskusję dotyczącą zmian w 
organizacji zawodów OZR. Ze względu na bardzo dużą liczbę uczestników (250-300) zawody trwają bardzo 
długo. Nie można ograniczać zawodnikom startów poprzez likwidację finał C, D, E itd. Padło kilka różnych 
propozycji, które zostają przedstawione na kursokonferencji szkoleniowej w Warszawie. 
 

Ad. 9 
Prezes Rafał Tataruch zaproponował zwołanie Walnego Zgromadzenia delegatów PZŁS na 14 czerwca 2025 w 
Warszawie. Termin ten nie koliduje z imprezami we wrotkarstwie, w których część klubów łyżwiarskich 
uczestniczy. Zaproponowany termin i projekt porządku obrad zostały jednogłośnie zatwierdzone. Uchwała 
65/UZ/2025 
 

Ad. 10 - strawy różne 
a) Członek Zarządu Rafał Ślusarski zwrócił uwagę na wygląd (stroje) naszych zawodników podczas 

międzynarodowych zawodów Viking Race w Heerenveen. W imprezie tej startują zawodnicy z różnych 
grup wiekowych i nie tylko „etatowi” reprezentanci Polski. Dla młodszych grup związek zabezpieczył ubiór 
dedykowany zawodnikom JST. Rafał Ślusarski zaproponował, aby w przyszłości w miarę posiadanych 
środków zabezpieczyć jednolite stroje reprezentacyjne dla wszystkich uczestników tej imprezy. 
 

Ad. 11 
Wobec braku innych spraw różnych Prezes zakończył posiedzenie Zarządu PZŁS. 

 
 

 
 
 

       


